
ΔΟΜΗ  ΑΚΟΛΟΥΘΙΑΣ 

Αλγόπιθμορ Εμβ_Τπιγώνοτ 
 
Γπάχε 'Δώςε ση βάςη και σο ύχορ σοτ σπιγώνοτ' 
Διάβαςε βάςη, ύχορ 
εμβαδό ← βάςη* ύχορ/ 2 
Γπάχε 'Το εμβαδό σοτ σπιγώνοτ είναι :', ' ', εμβαδό, ' ', 'm2' 
 
Τέλορ Εμβ_Τπιγώνοτ 

 

Αλγόπιθμορ Εμβ_Κύκλοτ 
 
Γπάχε 'Δώςε σην ακσίνα σοτ κύκλοτ' 
Διάβαςε ακσίνα 
μήκορ ← 2* π* ακσίνα 
Γπάχε 'Το μήκορ σοτ κύκλοτ είναι :', ' ', μήκορ, ' ', 'm' 
εμβαδό ← π* ακσίνα^ 2 
Γπάχε 'Το εμβαδό σοτ κύκλοτ είναι :', ' ', εμβαδό, ' ', 'm2' 
 
Τέλορ Εμβ_Κύκλοτ 

 

Αλγόπιθμορ κευάλαιο_σόκορ 
 
!ειςαγψγή δεδομένψν 
Γπάχε 'Δώςε σο κευάλαιο' 
Διάβαςε κευάλαιο 
Γπάχε 'Δώςε σο φπόνικό διάςσημα ςε ημέπερ' 
Διάβαςε φπόνορ 
Γπάχε 'Δώςε σο εσήςιο επισόκιο ςε %' 
Διάβαςε επισόκιο 
 
!επεξεπγαςία 
σόκορ ← κευάλαιο* επισόκιο* φπόνορ/( 360* 100)  
κευάλαιο ← κευάλαιο + σόκορ 
 
!εμυάνιςη αποσελεςμάσψν 
Γπάχε 'Ο σόκορ είναι :  ', σόκορ 
Γπάχε 'Το κευάλαιο μαζί με σοτρ σόκοτρ είναι :  ', κευάλαιο 
 
Τέλορ κευάλαιο_σόκορ 

 

Αλγόπιθμορ Μέςορ_Όπορ_3_απιθμών 
 
Γπάχε 'Δώςε 3 απιθμούρ' 
Διάβαςε x, y, z 
average ← (x + y + z)/3 
Γπάχε 'Ο μέςορ όπορ σψν ', x, ', ', y, ', ', z, ' είναι: ', average 
 
Τέλορ Μέςορ_Όπορ_3_απιθμών 

 

 

 



Αλγόπιθμορ Ανσιμεσάθεςη_Τιμών 
 
Γπάχε 'Δώςε 2 απιθμούρ' 
Διάβαςε x, y 
 
Γπάχε 'ππιν : x = ', x, '  y = ', y 
 
temp ← x 
x ← y 
y ← temp 
 
Γπάχε 'μεσά : y = ', x, '  y = ', y 
 
Τέλορ Ανσιμεσάθεςη_Τιμών 

 


